
Proč je dobré mít doma kunu 

Dovolte, abych Vám referoval, jak jsme podruhé vydělali na pojištění. 

Máme dům pojištěn u Pojišťovny … – má dobré podmínky, ceny, jednání představitelů vstřícné, a máme 

s ní dobré zkušenosti. Tedy i náš dům máme pojištěn tam.  

Dům máme postaven v roce 2002, tedy i technologie odpovídá té době. Zejména tepelná izolace v krovu 

byla ještě ve formě skelné vaty, která léty sesedá, neplní už svoji funkci dokonale a výměna je pracná a drahá. 

Nechtělo se nám do ní.  

V loňském roce se nám na půdě usídlila kuna. Prozradila se lomozem, dupáním … Ale když kdokoliv 

vyleze na půdu … po kuně vidu ani slechu… jen exkrementy. Řekl jsem si, to nemůže být nemožné, kunu 

vystrnadit. Koupil jsem akustickou plašičku – kuně nevadila a vegetila si dál. Obstaral jsem vymakaný sklopec 

a do něho líčil vajíčka, šunčičku … Co myslíte?! Kuna se nakrmila a v pasti nic … kromě exkrementů. 

Vysmívala se nám! Manželka mne kárala, že kuně na půdu nosím krmení! Rozmístil jsem psí chlupy i lidské 

vlasy. Nic nepomohlo. Na internetu jsem nastudoval, že to je chráněný živočich, a nesmí se ani otrávit ani jinak 

usmrtit … jenom hezoučky polapit a odvézt někam daleko – aby udělala „radost“ někomu jinému … Ale zkuste 

takovou bestii polapit … 

Trápili jsme se s milou kunou … Nic na ni neplatilo. Jednou jsme ji slyšeli z jednoho kouta půdy, příště 

z druhého. Pak si dokonce přivedla kuní kamarádku (kamaráda?!). Co tam spolu dělali? Ani se neptejte! Podle 

rachotu na půdě jsme to poznali! Nepřejte si kuní orgie! Aktivní jsou nejvíc v noci! Burcují vás ze spaní! 

Sám jsem si už nevěděl rady, a tak pozval postupně 3 deratizační firmy. První přijela se svým 

„nádobíčkem“, aby nám pomohli. Ale říkají: „Pane, jestlipak víte, že kuna je chráněná a nesmí se zahubit?!“ – 

odjeli. Druhá: „Pane, my umíme kunu vypudit, ale máme na kuny takovou vodičku, že ani vy na půdu nebudete 

moci vstoupit!“ To jsme nemohli připustit, odjeli. Třetí: „Pane, my vás kuny zbavíme, ale neptejte se nás, jak!“ 

Těm hrdinům jsme svěřili ten zodpovědný úkol.  

Od té doby jsme kun zbaveni. A modlíme se, aby už k nám nenašly cestu. Poškození tepelné izolace 

zvířetem je u Pojišťovny pojistnou událostí, tedy jsme ji oznámili, sdělili, že budeme poškození opravovat, oni 

nám, že musíme poškození od kun zdokumentovat, nafotit, jakmile bude odkryto, doložit smlouvu od stavební 

firmy, oznámit datum nápravy škody, předložit fakturu, kolik oprava stála … Vše jsme splnili, vybraná stavební 

firma byla precizní, za 3 dny oprava hotova, stará slehlá vata odvezena, nafoukána nová čistá voňavá pěna … 

střecha znovu zakryta… Dnes by už nikdo žádné poškození nezaznamenal. Ale co nového? Nové vzorné 

zateplení střechy, které nám pojistka zaplatila! U Pojišťovny … se plní v nových cenách – tedy pojišťovna 

uhradí takovou částku, která pokryje náklady na novou část stavby poškozenou pojistnou událostí. Máme tedy 

nové zateplení střechy, o které se nám postarali naši kuní návštěvníci – ovšem s přihlédnutím k dobrým 

pojistným podmínkám a rozumnému postupu při škodě u Pojišťovny. Byla to nakonec dobrá zkušenost 

korunovaná vylepšením našeho zateplení. Stejně jsme ho potřebovali. Teď už víme, že taková nemilá návštěva 

přinesla něco starostí, ale dnes máme v domě klid, a navíc nové zateplení. Dopřejte si také svoji kunu! 

Viktor Harnach, viktor@harnach.cz, 603 470 413, foto autora je ZDE . 

Nic z uvedeného textu nebylo vytvořeno s přispěním umělé inteligence, ale je čistě produktem autora. 

Autor má k dispozici FINANČNÍ KOUZLO, které představuje originální spojení dvou osvědčených 

investičních nástrojů – ovšem v neobvyklém uspořádání. 2 investice, které poskytují trojí výnos! Další 

informace je k dispozici na https://www.to-nevymyslis.cz/ . 

Další info: https://www.harnach.cz/, https://www.investicnipozemky.eu/ , https://www.zlatosambicemi.cz/ 

Zajímají Vás další pozitivní zážitky? Jako například, jak je bezvadné, když Vám odtáhnou auto a další! Můžete si je telefonicky vyžádat u autora. 

Také informaci, u které pojišťovny máme pojištění sjednáno a která se nám tak osvědčila… 
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